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Rok se s rokem sešel 
a  brněnskou plesovou 

sezónu opět zahájil její zla-
tý hřeb, a to ve stylu velkém 
tak akorát, aby to farnosti 
u  sv. Tomáše nebylo pří-
liš líto. Podrobným děním 
si nejsem zcela jistý, neboť 
jsem celý večer protancoval, 
jako ostatně celá řada ple-
sajících. Je to samozřejmě 
zásluha kapely Zpěvuchtivé 
dámy, která na našem ple-
se zahrála již podruhé. Uvi-
díme, zda příští rok zkompletují zlatý 
hattrick. Jejich kvalitu potvrdil neustále 
zaplněný taneční parket, jakož i konsen-
zus mezi námi mladými farníky. Jedi-

nou výhradou, kterou máme, je, že nám 
chyběl ještě jeden waltz. Další skvělou 
věcí byl velký vepřový řízek s brambo-
rovým salátem k  večeři, který dal zabrat 
nejednomu zkušenému jedlíkovi. Pokud 
je tato velikost nový standard, měli by 
budoucí účastníci plesu začít trénovat 
nejen taneční kroky, ale i žaludky, aby 
nezbývaly nedojedené porce. 

K pořádnému plesu patří samozřej-
mě pořádná tombola, a pro lidi s mým 
štěstím je to příležitost nasát nějakou 
tu moudrost z těch losů, které zrovna 
nevyhrály. Letos jsem se tedy dozvěděl, 
že: „Lépe mlčet a být považován za hlu-
páka, než promluvit a odstranit veške-
ré pochybnosti.“ Najdou se i šťastnější. 
Například nový hrdý majitel nafukova-
cích plovacích křídel do vody – o. Petr 
Vrbacký. 

Když byl zmíněn tanec plesajících, 
nelze opomenout předtančení Vikto-

rie Mackové a sourozenců Vlčkových, 
jejichž výkony byly, jako vždy, skvělé. 
O  půlnoci pak farní mládež pod vede-
ním paní Kováčové (které tímto ještě 
jednou děkujeme za trpělivost) před-
vedla rock’n’rollové číslo na motivy fil-
mu Šakalí léta. Věříme, že na rozdíl od 
toho filmu se na to dalo dívat. 

V loňském čísle byl zmíněn ukázkově 
rychlý úklid sálu a přilehlých prostor. 
S potěšením můžu říct, že letošní úklid 
trval zhruba 1 hodinu a 10 minut, což je 
velmi dobré a velký dík patří všem, kdo 
přiložili ruku k dílu. A největší dík, jako 
vždy a právem, patří úžasným organizá-
torům, že tuto taškařici pro nás pořáda-
jí. Děkujeme a těšíme se příští rok.

Filip Šebek

Tento ples je na úrovni! (325 m.n.m.) Slovo úvodem
O Josefu řemeslníkovi
Spadl jsem ze žebříku. Jsem značně 
dotlučený. Ve snu se mi zjevil patron 
všech řemeslníků svatý Josef a pravil: 
Bratře Martine, ach jo, když lezeš na 
vyšší žebřík s vrtačkou s příklepem, 
nemůžeš si z pohodlnosti stavět žebřík 
podél zdi, ale kolmo; co všecko mám 
ještě zachraňovat, člověče!

Představuji si téhož naprosto mimo-
řádného muže v dějinách, jak se asi 
cítil, když se ukázalo, že je jeho milo-
vaná snoubenka Maria těhotná, a jemu 
se ani nedostalo kloudného vysvětlení. 
Promýšleli to i naši předkové. Jednu 
něžnou variantu zpívá Spirituál Kvintet 
v písni „Třešničky“: 

Jednou se šli spolu projít, 
byl červen, třešní čas,
a jak tam pod stromem stojí, 
zni Mariin hlas:
Mohl bys Jozífku prosím, 
pár třešní natrhat,
já dítě pod srdcem nosím, 
a co když má hlad?
Tu Josef si začal rvát vlasy: 
Ó, já jsem naletěl,
kdopak mohl setřít asi 
tvojí nevinnosti pel?
Víš, já mám trpělivost svatou, 
ale to ti povídám,
ať ten, kdo je dítěti tátou, 
mu podá třešně sám!
A zatímco Josef tu běsní, 
náhle dětský hlásek slyš:
„Sehni se milá třešni 
k mojí mamince blíž.“
A hle, strom se k zemi sklání, 
Maria trhá s úsměvem,
a Josef nemá ani zdání, 
jak z té šlamastyky ven.
Můj Bože, já se tolik stydím, 
ale řekni, Pane náš,
kdy chceš přijít mezi lidi, 
kdypak narodit se máš?
„Já myslím tak šestého ledna, 
v době Vánoc, v noční čas,
až se zjeví hvězda neposedná, 
tehdy přijdu mezi vás.“

Radostný, přemýšlivý, pracovitý Advent 
přeje a vyprošuje

výpomocný duchovní otec Martin

Ples zahájili moderátoři s otcem Petrem, který 
vyslovil přání, aby v příštím roce zahajoval ples 
jeho hologram.� foto: Jakub Šebek

Na plese hrála kapela Zpěvuchtivé 
dámy.� foto: Jakub Šebek

Farní mládež připravila půlnoční 
překvapení.� foto: Jakub Šebek



Stalo se 
V neděli 9. 11. při mši svaté v 9 hodin 
zpíval chrámový sbor.

~
V neděli 16. 11. se při všech bohosluž-
bách uskutečnila celonárodní sbírka 
na katolická média, při které bylo 
vybráno 33 372 Kč. 

~
V neděli 16. 11. doprovodila svým 
zpěvem devátou mši svatou chválo-
vá skupina Esence. Ve čtvrtek 20. 11. 
proběhl po večerní bohoslužbě večer 
chval s touto kapelou.

~
V sobotu 22. 11. se konal farní ples. 

~
V neděli 23. 11. se sešla pastorační 
rada farnosti.

~
Ve středu 26. 11. jsme se připojili k  ini-
ciativě s názvem Červená středa. Jde o 
snahu vyjádřit solidaritu s těmi, kteří 
kdekoli ve světě trpí kvůli své víře.

~
V pátek 28. 11. jsme se při pravidelné 
adoraci od 17 hodin modlili za bohos-
lovce a nová duchovní povolání.

~
V sobotu před první nedělí adventní, 
tedy 29. 11., se v rámci setkávání seni-
orů uskutečnila každoroční výroba 
adventních věnců. 

~
V neděli 30. 11. při 1. neděli advent-
ní proběhlo na začátku každé mše 
žehnání adventních věnců. Odpo-
ledne v  16 hodin jsme se pak sešli 
k  rozsvícení adventního stromu před 
kostelem. Zazpívaly děti a chrámo-
vý sbor. Poté začal v kostele advent-
ní pořad hudby a slova. Letos v něm 
vystoupil ženský sbor JK Voices pod 
vedením dirigenta Jakuba Kleckera 
spolu s  varhaníkem Petrem Kolařem 
a houslistkou Barborou Tolarovou.

Pokřtěni byli:
1. 11.	 Tobiáš Jindřich Jiří Lipovský
23. 11.	 David Salvador Suza Bastida
29. 11.	 Viktor Janský

Pohřeb:
18. 11.	 Marie Petrášová (nar. 1934)

Gabriela Klašková, Lidmila Schejbalová

Čas vánoční je časem vtělení Páně, 
který by nebyl možný bez role Pan-

ny Marie. O příkladu Matky Boží pro nás 
hovořil svatý Augustin v kázání 25. takto: 
Dávejte pozor, prosím, co říká Kristus, náš 
Pán, když ukazuje rukou na své učedníky: 
To je moje matka a to jsou moji příbuzní. 
Každý totiž, kdo koná vůli mého nebes-
kého Otce, je můj bratr i sestra i  matka. 
Což Panna Maria nekonala Otcovu vůli? 
Vždyť vírou přijala svůj úkol, vírou poča-
la, byla vyvolena, aby se z ní pro nás 
narodila na svět spása, a Kristus ji stvo-
řil dřív, než byl stvořen v ní. Ano, zajisté 
konala svatá Maria Otcovu vůli, a proto 
znamená pro Marii víc, že byla Kristovou 
učednicí, než že byla Kristovou matkou. 
Bylo důležitější a blaženější být Kristo-
vou učednicí než jeho matkou. A  proto 
byla Maria blahoslavená, že nosila ve 
svém lůně svého Mistra ještě dřív, než 
ho porodila. Hle, není-li to tak, jak říkám. 
Když šel Pán kolem a zástupy ho násle-
dovaly a on konal božské zázraky, zvo-
lala nějaká žena: Šťastný život, který tě 
nosil. Blahoslavený život, který tě nosil. 
A co odpověděl Pán, aby si nikdo nemys-
lil, že to její štěstí spočívá jen v  těles-
ném mateřství? Spíše jsou blahoslavení 
ti, kdo slyší Boží slovo a  zachovávají ho. 
I  Maria je tedy blahoslavená právě proto, 

že Boží slovo slyšela a zachovávala. Více 
znamenalo, že uchovávala pravdu ve své 
mysli, než že chovala tělo ve svém lůně. 
Kristus je pravda, Kristus je i  tělo: Kris-
tus je ta pravda v  Mariině mysli, Kristus 
je to tělo v Mariině lůně. Více znamená, 
co je v  mysli, než co se nosí v  lůně. Maria 
je svatá, Maria je blahoslavená, ale církev 
je víc než Panna Maria. A proč? Protože 
Maria je částí církve, je jejím svatým 
údem, vynikajícím údem, který převy-
šuje všechny, ale přece jen údem celého 
těla. Jestliže údem těla, je jistě celé tělo 
více než úd. Pán je hlava a  celý Kristus je 
hlava a tělo. Co na to říci? Máme božskou 
hlavu, Bůh je naší hlavou. A  teď se, moji 
drazí, podívejte na sebe: i vy jste Kris-
tovými údy, i vy jste Kristovým tělem. 
Dávejte pozor, co máte dělat, abyste byli 
tím, co říká: To je moje matka a to jsou 
moji příbuzní. Jak můžete být Kristovou 
matkou? Kdo slyší a kdo koná vůli mého 
nebeského Otce, je můj bratr i  sestra 
i matka. Ano, jsou to opravdu bratři, 
opravdu sestry, neboť je jenom jedno 
dědictví. A proto Kristus, ačkoliv byl 
jediný, nechtěl být sám, ale chtěl ve svém 
milosrdenství, abychom byli i my Otco-
vými dědici, abychom byli dědici spolu 
s  ním, s Kristem.

� Daniel Blažke

Augustin o Matce Boží

Kde sídlíte, jak dlouho jste byli na Olo-
moucké, proč jste se stěhovali na Olo-
mouckou a proč jste se stěhovali nyní?

V těchto dnech už sídlíme na Pellicově 2c 
v Brně. Od začátku v prosinci 1995 jsme 
do roku 2020 setrvali na Barvičově ulici. 
Už to bylo malé, škola potřebovala stavět, 
neřešitelná situace. Našli jsme komerční 
prostor v areálu bývalé První brněnské 
strojírny, nejdokonaleji uzpůsobený 
našim potřebám, velkorysý. Pronajíma-
tel však neplnil sliby ohledně vzducho-
techniky, klimatizace, zateplení. Ceny 
energií a nájmu vystoupaly do závratné 
výše. Opci na další pětileté období jsme 
již proto nevyužili. Po pěti letech na nás 
mává nádherná budova uprostřed zahra-
dy pod svahy hradu Špilberk. 

Když se ohlédnete zpět, co pro Vás bylo 
nejtěžší a co Vás naopak těší?
Jak říká pan Chesterton: Nejtěžší na tom 
být křesťanem je, že jím člověk musí být 

v jednom kuse. U rádia platí, že nikdy, 
nikdy nemáte hotovo. Těší mne, že díky 
Proglasu, TV Noe, Rádiu 7 a dalším 
médiím patří naše vlast mezi ty, kde jsou 
křesťané sebevědomou součástí společ-
nosti a dokáží o radostné Kristově zprá-
vě neokázale, ale vytrvale a s chutí svěd-
čit i tímto způsobem.

Můžeme se k vám podívat?
Zájemce a podporovatele zveme srdeč-
ně k prohlídce v den zahájení 31. roku 
vysílání, už z Pellicovy 2c, v pondělí 8. 
prosince od 15 do 21 hodin. Dále pak ve 
svátečních dnech v rámci Křesťanských 
Vánoc.

Ke stěhování rádia Proglas 
Úryvek rozhovoru s Martinem Holíkem pro Katolický týdeník

Zaznělo v  kázání 
„Důvěřujme Boží moci. Bůh se sklání 
k tomu, kdo před Ním stojí s důvěrou 
v Jeho milosrdenství, a takovému dává 
vždy novou šanci.“ � o. Petr

Jitka Matějková



Sbor pro starší děti 
Rozhovor s Anežkou Buchtovou a Kateřinou Halámkovou
S minulým školním rokem ukonči-
ly v  naší farnosti svou činnost oba 
dětské sbory – sbor předškolních 
dětí i  sbor školních dětí. Na činnost 
sboru školních dětí navázaly od lis-
topadu Kateřina 
Halámková (Kat-
ka) a  Anežka Buch-
tová (Anežka), kte-
ré se každou neděli 
po deváté mši sva-
té scházejí v  sále 
na faře s dětmi od 
11 let, aby s nimi 
připravily hudební 
doprovod k někte-
rým mším.

Jak jste se k vedení 
sboru dostaly?
Anežka: To tak nějak 
vyplynulo. Když Anič-
ka s Maruškou začaly mluvit o tom, že 
budou končit, napadlo mě, že by se mi 
mohlo líbit sbor vést. Nemyslela jsem 
si ale, že bych to zvládla. Proto jsem se 
nehlásila, ale pak se spousta lidí snažila, 
aby sbor někdo převzal, ale nemohli niko-
ho najít. Tak to dopadlo tak, že jsme se 
s  Katkou domluvily, že to zkusíme. 
Katka: Mě se holky už dřív ptaly, ale 
několikrát jsem jim to odmítla. Hlav-
ním důvodem bylo, že do sboru chodí 
má mladší sestra, kterou vedu i ve skau-
tu. Taky jsem si nemyslela, že bych pro 
to měla předpoklady. Sice mám kladný 
vztah k hudbě a určitě mi jde líp než 
sporty, ale vždy jsem ji měla jako koní-
ček a nikdy jsem se jí nechtěla věnovat 
profesionálně. Pak jsem se ale doslechla, 
že Anežka by sbor vedla, ale nechce na to 
být sama, tak jsem ráda, že do toho jde-
me spolu. 

Čemu se vlastně krom vedení sboru 
věnujete?
Anežka: Chodím na BIGY, tento rok jsem 
v sextě. Nedávno jsem si uvědomila, že 
hudba je vlastně mým největším koníč-
kem – krom zpěvu ve sboru hraji na 
housle a teď i na varhany. Jinak se věnuji 
skautu, kde vedu družinu světlušek, kte-
ré jsou letos ve 2.–3. třídě. 
Katka: Studuji učitelství prvního stup-
ně ZŠ, letos jsem ve čtvrťáku. Jinak vedu 
holky ve skautu a dříve jsem hrála i na 
příčnou flétnu. 

Co máte na hudbě a sborovém zpěvu 
nejradši?
Anežka: Ráda jsem součástí něčeho 
většího nejen při sborovém zpěvu, ale 
i  když hraji na housle v nějakém orches-

tru, jako třeba s chrámovým 
sborem. U toho zpěvu mi však 
připadá, že je to nejpřirozeněj-
ší způsob, jak mohou lidi dělat 
hudbu společně. Zpěv má totiž 
každý tak nějak v sobě a i při 
hře na housle mi občas pomá-
há si obtížná místa zazpívat.
Katka: Já jsem na sboru měla 
ráda, že jsme se tam mohly 
s  holkama potkat, seznámit se 
a zapojit se do dění ve farnos-
ti. Proto bych totéž teď ráda 
umožnila dalším. 

Jaké máte se sborem plány?
Anežka: Nyní trénujeme na 

Vánoce, rády bychom zpívaly 24. na dět-
ské mši v 16. Začínáme s koledami od 
paní Fialové, protože je 
obě ze sboru známe. Je to 
pro nás přirozené a nyní 
nejjednodušší. Postup-
ně bychom však rády 
trochu experimentovaly 
a  hledaly, co nám půjde.
Katka: Krom těch Vánoc 
zatím nemáme ještě 
rozmyšlené nějaké další 
akce, kde bychom chtě-
ly s holkami zpívat, nej-
spíše navážeme na to, 
co jsme znaly ze sboru 
školních dětí. Také se 
nám líbí, když je sbor 
doprovázený varhana-
mi. Toho se asi budeme 
držet, protože do kostela nám to sedí víc 
než třeba písničky z Koinonie, ke kterým 
se varhany nehodí. Samy jsme však zvě-
davé, jak se to postupně vyvine. 

Máte nějakou oblíbenou písničku, kte-
rou byste třeba i rády s holkami nacvi-
čily?
Anežka: Ano, já mám moc ráda píseň 
„Před obrazem Panny Marie“, kterou 
jsme zpívaly s paní Fialovou. To je taková 
ta, která začíná „Tvé bílé ruce matko, …“
Katka: Z běžných písní mě teď nic nena-
padá, ale moc ráda mám koledu „Ó svatá 
dobo vánoční“.

Proč je nyní sbor od 11 let?
Katka: Pro obě z nás je vedení sboru 
něco nového a i třeba ze skautu vnímá-
me, že každá věková skupina potřebuje 
odlišný přístup a tempo. Netroufly jsme 
si začít s dětmi, které ještě ani pořádně 
neumí číst, neumíme si představit, že by-
chom to zvládly vést tak, aby to i ty starší 
bavilo. Proto jsme se rozhodly začít jen 
se staršími. Doufáme, že je to bude víc 
bavit, i když my se zatím budeme učit 
přicházet na to, co a jak s nimi chceme 
nacvičovat. 

Je nějaká horní věková hranice?
Anežka: Ta není nijak stanovena, ale asi 
je dána tak nějak přirozeně – nejstarší 
chodí stejně jako já do druháku střední 
školy.

Je něco, co vás již na vedení sboru mile 
překvapilo?
Anežka: Mně se moc líbilo, když jsme na 
jednoduchém popěvku zkoušely experi-

mentovat s vyjadřováním 
nálady, že se holky opravdu 
zapojily a že vypadaly, že je 
to baví.
Katka: Já mám radost 
z  toho, že s námi zpívají 
i  holky, které už ani nechtě-
ly do sboru dál chodit. 
Vlastně jsme to měly jako 
takovou naši podmínku, že 
sbor povedeme, jen pokud 
o něj bude zájem. 

Kolik holek se tedy nako-
nec sešlo?
Anežka: Většinou se jich 
na zkoušce sejde tak okolo 
deseti, dvanácti. I když se 

někdo na zkouškách střídá, nebude nás 
celkem víc jak 16.

Je sbor jen pro holky?
Katka: Ne, není, ale žádný kluk do něj 
nechodí.

Může se ke sboru přidat někdo nový?
Anežka: Samozřejmě ano. Stačí, když 
přijde v neděli na zkoušku.

Moc děkujeme za rozhovor a těšíme 
se, až sbor uslyšíme.

Gabriela Klašková

Kateřina Halámková

Anežka Buchtová



Augustin • 10. ročník, číslo 108. • Datum vydání: 7. prosince 2025 • Další číslo vychází 4. ledna 2026 (uzávěrka 23. prosince).
Vydává Římskokatolická farnost u  kostela sv. Augustina, náměstí Míru 377/7, 602 00 Brno. Tisk: Beez Bee, s.r.o., Mlýnská 264/56, Brno.

Redakce: Daniel Blažke, Martin Holík (výpomocný duchovní), Gabriela Klašková, Marta Laudátová, Jitka Matějková (korektorka),  
Lukáš Meduna (grafik), Petr Vrbacký (farář), Jaroslava Otradovcová, Filip Šebek.

www.augustinbrno.cz • e-mail: zpravodaj@augustinbrno.cz • Určeno pro vnitřní potřebu farnosti.
Přijímáme náměty a  příspěvky do dalšího čísla zpravodaje. Redakce si vyhrazuje právo příspěvky dle potřeby krátit a upravovat.

Farní diář 
	24. 12. 	 Štědrý den
	28. 12. 	 Svátek Svaté rodiny

Pro aktuální informace sledujte  
farní stránky: www.augustinbrno.cz

Roráty v letošním roce probíhají v tra-
dičních termínech, tedy v pondělí, úterý 
a poté od čtvrtka do soboty vždy v 6.30. 
Sraz dětí s lucerničkami je v sakristii 
nejpozději v 6.25. Každý čtvrtek po rorá-
tech jsou pak všichni zváni na tradiční 
čaj a buchtu; prosíme maminky a babič-
ky o vhodné příspěvky na stůl.
 

Předvánoční zpovídání bude ve čtvr-
tek 18., v pátek 19. a v neděli 21. pro-
since vždy od 16 hodin do večerní mše 
svaté.
 

Zdobení kostela a stavění betléma je 
naplánováno na úterý 23. prosince od 
8 hodin. Zveme děti i dospělé pomoc-
níky a pomocnice. Následně poprosíme 
o  pomoc při závěrečném úklidu kostela.
 

Betlémské světlo si bude možné odnést 
na Štědrý den 24. prosince od 8 do 16 
hodin ze zádveří kostela.
 

Betlém bude možno navštívit (kromě 
času mezi bohoslužbami) na Hod Boží 
vánoční 25. prosince od 14 do 18 hodin.
 

Sbírka cukroví k vánočnímu obědu pro 
lidi bez domova, pořádanému každo-
ročně komunitou Sant’Egidio, proběhne 
o  4. neděli adventní 21. prosince. Prosí-
me dárce, aby své příspěvky donesli do 
sakristie nejpozději před večerní mší 
svatou v 18 hodin.
 

Prodej produktů z trapistického 
opatství Nový Dvůr bude v našem 
kostele v  neděli 21. prosince po obou 
dopoledních bohoslužbách.
 

Příprava na 1. sv. přijímání bude jako 
vždy zahájena zhruba se začátkem doby 
postní. Informace a přihlášky budou 
k  dispozici během měsíce ledna. Je třeba 
sledovat nedělní ohlášky. Slavnost 1.  sv. 
přijímání je plánována na neděli 24. 
května 2026.

Pro aktuální informace sledujte  
farní stránky: www.augustinbrno.cz

Milí přátelé, sestry a bratři,
srdečně děkuji všem, kdo svými dary 
podporujete kněze a pastoraci v naší 
diecézi. I díky pravidelným darům doná-
torů, kterých je v naší diecézi téměř 
10 000 se podařilo v loňském roce 
pokrýt z fondu PULS už 40 % mzdo-
vých nákladů na kněze. Zbytek je hra-
zen z  hospodářské činnosti biskupství 
a  ze státního příspěvku, který však bude 
definitivně ukončen již v roce 2030.

Od příštího roku dojde v celé České 
republice k zákonnému navýšení mini-
mální mzdy. To se týká také mezd kněží, 
které v posledních pěti letech nedosaho-
valy ani pokrytí inflace. 

Bylo tedy nezbytné rovněž upravit 
výši příspěvků farností do fondu PULS, 
který tak aktuálně činí 70 Kč měsíčně za 
každého dospělého věřícího. 

Velkou pomocí pro každou farnost 
jsou donátoři. Jejich pravidelné dary 
snižují celkovou částku, kterou farnost 
do fondu přispívá. V některých farnos-

tech dokonce dary donátorů převyšují 
stanovenou výši příspěvku, takže farní 
rozpočet není zatížen vůbec a přebývají-
cí prostředky může farnost využít na své 
pastorační aktivity.

Proto bych chtěl poděkovat všem stá-
vajícím donátorům a zároveň pozvat do 
naší „velké rodiny malých dárců“ všech-
ny, kteří této příležitosti ještě nevyužili. 
Prosím, staňte se donátory!  Přihlásit 
se můžete přes web donator.cz, pomocí 
přihlášek vzadu v kostele nebo u našich 
kontaktních osob.

Na webu donator.cz najdete také aktu-
ální informace o tom, kolik je ve vaší far-
nosti donátorů, aktuální výši darů a kolik 
zbývá k pokrytí příspěvku farnosti. 

Jsme vděční za každý dar – vnímáme 
ho jako projev důvěry a spoluodpověd-
nosti za život naší diecéze.

S přáním Božího požehnání
Pavel Kafka 

generální vikář
správce fondu PULS  

Velká rodina malých dárců přivítá 
svého 10 000. donátora

úterý 23. 12. 2025
6.30 poslední roráty

Štědrý den 24. 12. 2025
16.00 vánoční mše sv. pro děti (zpívá 
dětská schola)
23.40 pásmo vánočních koled pro sbor 
a instrumentální soubor
24.00 půlnoční mše sv. se zpěvem chrá-
mového sboru (vánoční pastorely pro 
smíšený sbor, instrumentální soubor 
a  varhany)

Hod Boží vánoční 25. 12. 2025
7.00, 9.00 a 11.00 vánoční bohoslužby 
(při mši sv. v 11.00 zpívá dívčí schola)

svátek sv. Štěpána 26. 12. 2025
8.00 mše svatá
19.00 koncert smíšeného sboru Kanti-
léna
svátek Svaté rodiny 28. 12. 2025
7.00, 9.00 a 18.00 mše svaté (při každé 
mši žehnání manželům)

pondělí 29. 12. 2025
7.00 mše svatá
20.00 koncert Českého filharmonického 
sboru Brno a orchestru Czech Virtuosi 
(G.F. Händel: Messiah)

středa 31. 12. 2025
16.00 mše svatá na poděkování za 
uplynulý rok (statistický přehled života 
a  hospodaření farnosti)

Slavnost Matky Boží Panny Marie 
– Nový rok 1. 1. 2026
9.00, 11.00 mše svaté

Slavnost Zjevení Páně 6. 1. 2026
18.00 mše sv. se zpěvem Scholy brněn-
ské mládeže (SBM)

svátek Křtu Páně 11. 1. 2026
7.00, 9.00, 18.00 mše svaté (při mši 
svaté v 9 hodin zazpívá chrámový sbor 
vánoční pastorely pro smíšený sbor, 
instrumentální soubor a varhany)

Vánoční bohoslužby v našem kostele


